
ДОВІДКА 

про підсумки науково-дослідної діяльності академії у 2018 році  

та заходи щодо її подальшого удосконалення 

 

З метою підготовки до розгляду на засіданні Вченої ради академії 

питання «Про підсумки науково-дослідної діяльності академії у 2018 році та 

заходи щодо її подальшого удосконалення» створено робочу групу. 

З урахуванням законодавства, вимог Міністерства освіти і науки України, 

Міністерства внутрішніх справ України, пропозицій структурних підрозділів, 

Вченій раді на розгляд подаються узагальнені результати цієї роботи.  

При підготовці питання використано звітні дані за 2018 рік. 

Нормативна база 

Науково-дослідна та дослідно-конструкторська робота (НД і ДКР) в 

Національній академії внутрішніх справ (НАВС) здійснюється відповідно до 

законів України «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про освіту», 

«Про вищу освіту», Положення про організацію проведення НД і ДКР у системі 

МВС України (наказ МВС України від 15.05.2007 № 154), Пріоритетних 

напрямів наукового забезпечення діяльності органів внутрішніх справ на період 

2015–2019 років (наказ МВС України від 16.03.2015 № 275), Переліку 

пріоритетних профілів забезпечення післядипломної освіти за видами 

службової діяльності поліцейських у ЗВО зі специфічними умовами навчання, 

які здійснюють підготовку кадрів для МВС України і Національної поліції 

(наказ МВС України від 06.06.2018 № 479), Основних напрямів наукових 

досліджень НАВС на 2018-2020 роки (ухвалено рішенням Вченої ради НАВС 

від 26.12.2017 (пр. № 28/1), інших загальнодержавних, відомчих планів і 

програм розвитку вищої освіти та науки, рішень Колегії МВС України, 

ректорату та Вченої ради академії. 

Виконання планових і позапланових НД і ДКР. Розвиток наукової 

співпраці. Упровадження результатів наукових досліджень у практику та 

освітній процес 

Наукові дослідження в НАВС проводяться на академічному рівні та на 

рівні структурних підрозділів (відповідно до календарних планів виконання НД 

і ДКР інститутів, факультету, наукових лабораторій, кафедр, докторантури та 

ад’юнктури). 

У 2018 році виконувалося 156 позицій річного плану НД і ДКР, що 

спрямовані на забезпечення освітнього процесу, практичної діяльності та 

професійної підготовки в системі МВС України, з яких: 61 – безпосередньо на 

розроблення проблем освітньо-виховного процесу у закладах вищої освіти, а 

також підготовку до друку підручників і навчальних посібників; 59 – на 

проведення актуальних наукових досліджень щодо діяльності МВС і 

Національної поліції; 36 – пов’язані з науковою роботою перемінного складу. 

На замовлення органів і підрозділів МВС та НП України 
виконувалося 54 наукових дослідження (91,5% від загальної кількості 

прикладних НДР), зокрема серед замовників: ГСУ НП – 14; ДЗЕ НП – 4; 

Департамент кіберполіції НП – 4; ДОТЗ НП – 3; ДОС НП – 2; Управління 
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кримінального аналізу НП – 2; ДПД НП – 2; ДУМ НП – 2; ДКР – 2;  

ДОАЗОР НП – 1; ДЗПТЛ НП – 1; ДПН НП- 1; ДЗДПНМ НП – 1;  УЗПЛ НП – 1; 

УЗКПЛ НП – 1; УОДППВПП НП – 1; ГУ НП в м. Києві – 3; ДПООНД МВС – 5; 

Департамент інформації МВС – 1; УОЗР МВС – 1; УЗКПЛ МВС – 1, у тому 

числі з них на замовлення НДУ МВС – 3 (ДНДЕКЦ – 2; Київський НДЕКЦ МВС 

– 2; Вінницький НДЕКЦ – 1). 

30 тем наукових досліджень виконувались робочими групами за участю 

працівників департаментів Національної поліції і галузевих служб МВС 

України в якості безпосередніх співвиконавців. 

Протягом 2018 року фахівцями академії здійснено 12 планових наукових 

розробок, участь у яких брали представники інших ЦОВВ, науково-дослідних 

установ та організацій, зокрема: Генеральна прокуратура, прокуратура 

Луганської області, СБУ, Міністерство юстиції України, КНДІСЕ Мін’юсту 

України, ДНДЕКЦ МВС України, ДНДІ МВС України, громадська спілка 

«Центр запобігання та протидії корупції», ГО «Ла-Страда України», 

ГО «Колегія поліграфологів України». З міжнародних організацій – 

Консультативна Місія ЄС в Україні, Офіс Ради Європи. 

Із загальної кількості розробок – 115 виконано та реалізовано в повному 

обсязі. Терміни завершення 37 розробок за мотивованими клопотаннями 

керівників підрозділів та за погодженням з керівництвом академії перенесено 

на 2019 рік. Знято з виконання 5 позицій річного плану НД і ДКР у зв’язку 

з організаційно-штатними змінами або втратою актуальності. 

Реалізація прикладних розробок у практичну діяльність, відповідно до 

державних стандартів, включала підготовку та подання до замовників 

і відповідних інстанцій вихідних документів нормативного, організаційно-

управлінського та методичного характеру.  

На підставі двосторонніх домовленостей науковці академії спільно із 

замовниками здійснювали комплекс заходів з авторського супроводження 

розробок з відображенням цієї роботи в підсумкових документах, затверджених 

керівниками відповідних служб. 

Планом підготовки дисертаційних досліджень на 2018 рік охоплено 

127 досліджень (11 докторських та 116 кандидатських дисертацій). 

Звіт про впровадження результатів наукових досліджень у освітній 

процес, наукову та практичну діяльність за 2018 рік включає 83 цільові 

розробки, з них: планових – 63, позапланових – 11, за результатами 

дисертаційних досліджень докторантів та ад’юнктів – 9.  

Формами реалізації планових наукових досліджень за 2018 рік стали 

підготовка та видання друком  

Варто зауважити, що позапланово протягом року відповідно до звернень 

органів законодавчої та виконавчої влади, за дорученнями МВС України та на 

замовлення Національної поліції України, а також за власною ініціативою для 

забезпечення потреб освітнього процесу науковцями кафедр і профільних 

лабораторій академії проведено понад 200 наукових розробок та експрес-

досліджень з актуальних питань удосконалення оперативно-службової 

діяльності підрозділів Національної поліції, протидії злочинності, зміцнення 
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законності та недопущення правопорушень серед особового складу, зокрема: за 

запитами профільних комітетів Верховної Ради – 18; зверненнями народних 

депутатів України – 4; МВС – 80; Національної поліції України – 27;  

Конституційного Суду України – 9; Європейського суду з прав людини – 24;   

МОН – 52; Генпрокуратури – 15; громадських організацій – 11 тощо. 

Результати цієї роботи відображено в підсумкових документах (актах 

прийому-передачі, листах), затверджених керівництвом відповідних служб. 

Зокрема, за дорученням МВС України та замовленнями Національної 

поліції у 2018 році підготовлено: 

– пропозиції до проектів законів України: «Про захист викривачів 

корупції»; «Про наукову та науково-технічну діяльність»; «Про винесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання окремих питань 

організації інклюзивного навчання»; щодо внесення змін до Законів України 

«Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про Національну 

поліцію України»;  

– пропозиції до постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Порядку придбання, перевезення, зберігання, використання 

прекурсорів у наукових та навчальних цілях»; Інструкції з організації та 

проведення кримінального аналізу підрозділами Національної поліції України; 

планів заходів МВС з виконання завдань Концепції вдосконалення 

інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 

2019 рік; з реалізації Концепції запровадження трирівневої моделі підготовки 

поліцейських; Порядку проведення державної атестації закладів вищої освіти із 

специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для МВС 

України, НП України, та вищих військових навчальних закладів Національної 

гвардії України в частині впровадження ними наукової (науково-технічної) 

діяльності; Положення про заклади вищої освіти зі специфічними умовами 

навчання, які здійснюють підготовку кадрів для МВС України та НП України; 

щодо окремих питань реалізації гендерної політики; 

– наукові бачення щодо: окремих питань кваліфікації злочинів, 

передбачених ст. 301 КК України; удосконалення законодавства з питань 

реалізації соціальних прав та гарантій учасників антитерористичної операції; 

належності та допустимості доказів, зібраних під час проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій стосовно осіб, до яких здійснюється особливий 

порядок кримінального провадження. 

На рахунку науковців академії надання більше 20 пропозицій до 

законопроектів за запитами Комітетів Верховної Ради України, зокрема: 

Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу 

України, Кодексу України про адміністративні правопорушення, 

Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального 

кодексу України, проектів законів України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо захисту дітей від сексуального насильства», 

«Про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо посилення 

ефективності боротьби з корупцією шляхом  єдиного тривалого строку 

давності для корупційних злочинів», «Про внесення змін до деяких законодавчих 



 4 

актів України щодо забезпечення гармонізації кримінального законодавства  з 

положеннями міжнародного права», «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо обігу наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів та протидії їх незаконному обігу», «Про внесення змін до 

ст.98 КПК  України щодо забезпечення визначення протоколу слідчих дій», 

«Про внесення змін до ст. 108 КПК України щодо забезпечення належного 

фіксування показань»,  «Про Дисциплінарний статут органів пенітенціарної 

системи», «Про внесення змін до Кримінального кодексу України (щодо 

кримінальної відповідальності за шантаж)», «Про державне бюро військової 

юстиції», «Про внесення змін до актів України щодо вдосконалення порядку 

відшкодування шкоди, завданої громадянинові правоохоронними органами або 

судом відповідно до практики Європейського суду», «Про дисциплінарний 

статут Національної поліції України» тощо. 

Провідні науковці академії на постійній основі співпрацюють у складі 

експертних груп МВС, НП України, Генеральної прокуратури України, Ради 

національної безпеки і оборони України, Кримінологічної асоціації України, 

Національної академії правових наук України, Державної служби фінансового 

моніторингу, Союзу юристів України, Центру запобігання та протидії корупції, 

Конституційного Суду України, Державної акредитаційної комісії України, 

Науково-консультативної ради при Верховному Суді та інших державних та 

недержавних організацій. 

Захист права інтелектуальної власності 

Важливим показником діяльності академії є захист права інтелектуальної 

власності та розвиток інноваційної діяльності. Наявність охоронного документу 

про реєстрацію авторського права дозволяє не тільки захистити права науковців 

академії, але й сприяє активізації впровадження інновацій у освітній процес і 

правоохоронну діяльність. Академією у 2018 році отримано 18 авторських 

свідоцтв на службові твори.  

Так, згідно Плану створення об’єктів інтелектуальної власності НАВС 

на 2018 рік отримано 2 авторських свідоцтва на службові твори: «Дистанційний 

курс навчання «Історія вчень про державу і право»; Складений твір 

«Електронний довідник «Міжнародні масові заходи: Довідник працівника 

Національної поліції»» та презентаційний відеоролик «Інноваційні методи 

навчання в НАВС». Позапланово отримано 16 авторських свідоцтв на 

службові твори, а саме:  

Мультимедійні навчальні посібники: База даних «Електронний 

репозитарій НАВС»; «Правові системи сучасності»; «Слідчі (розшукові) дії у 

кримінальному провадженні; «Кримінально-правова характеристика 

корупційних злочинів»; «Кваліфікація окремих видів злочинів; «Теорія і 

практика криміналістичної інформатики»; «Кримінологічна віктимологія»; 

«Судові та правоохоронні органи України»; «Міжнародне право»; 

«Адміністративне право»; «Адміністративна реформа в Україні; «Судова 

медицина». 

Автоматизоване робоче місце правоохоронців «Інформаційно-

довідкова програма «Автоматизоване робоче місце експерта-вибухотехніка». 
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Методики правоохоронної діяльності: «Відшкодування потерпілому 

шкоди, завданої кримінальним правопорушенням»; «Методика розслідування 

привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом вживання 

службовим становищем у сфері будівництва»; «Методика протидії підрозділам 

Департаменту захисту економіки Національної поліції України у бюджетній 

сфері». 

На даний час у Державній службі інтелектуальної власності на 

реєстрації знаходиться 6 заявок: 1 – на мультимедійний навчальний посібник 

«Юридична компаративістика»; 2 – на методики правоохоронної діяльності 

«Методика взаємодії органів досудового розслідування з підрозділами 

державної аудиторської служби під час призначення та проведення ревізій у 

кримінальному провадженні» та «Методика розслідування незаконного 

переправлення осіб через державний кордон України»; 2 – на дистанційні курси 

навчання «Правові системи сучасності» та «Історія вчень про державу і право»; 

1 – презентаційний відеоролик «Інноваційні методи навчання в НАВС». 

На оформленні в групі з питань захисту прав інтелектуальної власності 

знаходиться 6 робіт, з яких: 2 – мультимедійних навчальних посібника 

«Політологія» та «Основи економічної теорії»; 3 – дистанційних курси 

навчання «Інформатичне забезпечення органів Національної поліції», 

«Криміналістика» та «Домедична допомога»; 1 – методика правоохоронної 

діяльності «Кваліфікація порушення встановленого законом порядку 

трансплантації органів або тканин людини». 

Патентна робота 

У 2018 році отримано 6 патентів, з яких: 

– згідно Плану створення об’єктів інтелектуальної власності, академія 

отримала 2 патенти, з яких: 1 – на корисну модель «Пристрій для огляду місця 

події» та 1 – на промисловий зразок «Лінійка масштабна криміналістична для 

кольорової фотозйомки»; 

– позапланово 4, а саме: 2 – на корисні моделі «Пристрій пошуковий 

вибухотехнічний», «Пристрій для приготування водонаповненої вибухової 

композиції»; 2 – на промислові зразки  «Лінійка трафаретна працівника дорожньої 

поліції», «Стрічка глибинного масштабу для фотозйомки». 

Також треба зазначити, що на реєстрації в українському інституті 

інтелектуальної власності «Укрпатент» перебуває 3 заявки, з яких: 1 – на 

винахід «Спосіб дистанційного знищення вибухонебезпечних предметів»; 1 – 

на корисну модель «Набір для забезпечення огляду місця події»; 1 – на 

промисловий зразок «Лінійка планшетна криміналістична».  

Видавнича діяльність 

Академія забезпечує випуск шести періодичних видань, з яких шість є 

фаховими: «Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ» 

(частини 1 і 2), «Юридичний часопис Національної академії внутрішніх справ», 

«Юридична психологія та педагогіка», «Філософські та методологічні 

проблеми права», «Криміналістичний вісник (спільно з ДНДЕКЦ МВС 

України). Так, «Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ» та 

«Юридичний часопис Національної академії внутрішніх справ» проіндексовані 
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в таких наукометричних базах, як: Index Copernicus, The Vernadsky National 

Library of Ukraine, Library of the NAIA, Electronic repository NAIA, Social 

Communications Research Center, Polska Bibliografia Naukowa (PBN), Research 

Bible (ResearchBib), Maksymovych Scientific Library of the Taras Shevchenko Kyiv 

National University, Google Scholar. Наукові журнали «Юридична психологія та 

педагогіка» та «Філософські та методологічні проблеми права» проіндексовані 

в таких наукометричних базах, як: The Vernadsky National Library of Ukraine, 

Library of the NAIA, Electronic repository NAIA, Social Communications Research 

Center, Research Bible (ResearchBib), Polska Bibliografia Naukowa (PBN). 

Відповідно до Порядку та критеріїв надання закладу вищої освіти статусу 

національного, підтвердження чи позбавлення цього статусу (постанова КМУ 

від 22 листопада 2017 р. № 912 ) для підтвердження статусу національного, 

постійно здійснюється робота зі збору інформації щодо виконання відповідних 

критеріїв. 

Зокрема, кількість зареєстрованих науково-педагогічних працівників у 

пошуковій системі Google Scholar та реєстрі унікальних ідентифікаторів 

вчених усього світу ORCID на кафедрах: цивільного права і процесу – 30; 

криміналістики та судової медицини – 27; іноземних мов – 25; оперативно-

розшукової діяльності – 24; кримінального процесу – 22; публічного управління 

та адміністрування – 19; юридичної психології – 19; кримінального права – 19; 

філософії права та юридичної логіки – 16; теорії держави та права – 16; 

управління та роботи з персоналом – 16; конституційного права – 15; 

кримінології та кримінально-виконавчого права – 15; фінансового права та 

фіскального адміністрування – 15; поліцейського права – 15; криміналістич-

ного забезпечення та судових експертиз – 13; інформаційних технологій та 

кібернетичної безпеки – 12; вогневої підготовки – 11; досудового 

розслідування – 9; історії держави та права – 8; організації охорони 

громадського порядку – 5; забезпечення фінансової безпеки та фінансових 

розслідувань – 3; юридичного документознавста – 3; військової підготовки – 2. 

Відповідно до вищезазначеного Порядку та критеріїв у 2018 році 

науково-педагогічними та науковими працівниками підготовлено та видано 

наукові публікації в періодичних виданнях, включених до міжнародних 

наукометричних баз – 8 публікацій в наукометричній базі Scopus та 34 

публікації в наукометричній базі Web of Science, зокрема: кафедра 

юридичного документознавства – 1 (Scopus); кафедра криміналістики та 

судової медицини – 2 (Web of Science); кафедри іноземних мов – 1 (Web of 

Science); кафедра цивільного права та процесу – 2 (Web of Science), 2 (Scopus); 

кафедра оперативно-розшукової діяльності – 3 (Web of Science), 1 (Scopus); 

відділ організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної 

власності – 2 (Scopus), 3 (Web of Science); кафедра фінансового права та 

фіскального адміністрування – 2 (Scopus), 1 (Web of Science); кафедра 

публічного управління та адміністрування – 3 (Web of Science); кафедра 

забезпечення фінансової безпеки та фінансових розслідувань – 1 (Scopus); 

кафедра досудового розслідування – 1 (Scopus); кафедра теорії держави та 

права – 1 (Web of Science); кафедра кримінології та кримінально-виконавчого 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=juu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=PREF=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Nvknuvs
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=juu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=PREF=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Nvknuvs
http://ojs.naiau.kiev.ua/biblio/
http://elar.naiau.kiev.ua/handle/123456789/59
http://nbuviap.gov.ua/bpnu/index.php?page_sites=journals
http://nbuviap.gov.ua/bpnu/index.php?page_sites=journals
https://pbn.nauka.gov.pl/sedno-webapp/journals/56117
http://libcc.univ.kiev.ua/ukr/elcat/new/result.php3?parentId=1671247&parentName=%CD%E0%F3%EA%EE%E2%E8%E9%20%E2%B3%F1%ED%E8%EA%20%CD%E0%F6%B3%EE%ED%E0%EB%FC%ED%EE%BF%20%E0%EA%E0%E4%E5%EC%B3%BF%20%E2%ED%F3%F2%F0%B3%F8%ED%B3%F5%20%F1%EF%F0%E0%E2&noLimit=1&checkParent=1
http://libcc.univ.kiev.ua/ukr/elcat/new/result.php3?parentId=1671247&parentName=%CD%E0%F3%EA%EE%E2%E8%E9%20%E2%B3%F1%ED%E8%EA%20%CD%E0%F6%B3%EE%ED%E0%EB%FC%ED%EE%BF%20%E0%EA%E0%E4%E5%EC%B3%BF%20%E2%ED%F3%F2%F0%B3%F8%ED%B3%F5%20%F1%EF%F0%E0%E2&noLimit=1&checkParent=1
https://scholar.google.com.ua/citations?user=qOUiscYAAAAJ&hl=uk
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRNnatural/index.html
http://ojs.naiau.kiev.ua/biblio/
http://elar.naiau.kiev.ua/
http://nbuviap.gov.ua/bpnu/index.php?page_sites=journals
http://nbuviap.gov.ua/bpnu/index.php?page_sites=journals
http://journalseeker.researchbib.com/view/issn/2519-4283
https://pbn.nauka.gov.pl/sedno-webapp/journals/56136
https://orcid.org/0000-0003-3534-8501
https://www.naiau.kiev.ua/
https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-kafedri/kafedra-administrativnogo-prava-i-procesu.html
https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-kafedri/kafedra-administrativnogo-prava-i-procesu.html
https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-kafedri/kafedra-yuridichnoyi-psihologiyi.html
https://www.naiau.kiev.ua/
https://www.naiau.kiev.ua/
https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-kafedri/kafedra-kriminologiyi-ta-kriminalno-vikonavchogo-prava.html
https://www.naiau.kiev.ua/
https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-kafedri/kafedra-vognevoyi-pidgotovki.html
https://www.naiau.kiev.ua/
https://www.naiau.kiev.ua/zagalnoakademichni-kafedri/kafedra-vijskovoyi-pidgotovki.html
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права – 2 (Web of Science); кафедра спеціальної фізичної підготовки – 2 (Web of 

Science); кафедра філософії права та юридичної логіки – 2 (Web of Science).  

Згідно з академічним рейтингом закладів вищої освіти «Топ-200 

Україна 2018», який представляє Центр міжнародних проектів «Євроосвіта» у 

партнерстві з міжнародною групою експертів IREG Observatory on Academic 

Ranking and Excellence, Національна академія внутрішніх справ увійшла в 

першу сотню найкращих вишів України, посівши 90 місце. Також академія 

була включена до рейтингу порталу «Бібліометрика української науки», 

посівши 24 місце серед закладів вищої освіти України. 

Підготовка науково-педагогічних кадрів. Підготовці фахівців вищої 

кваліфікації для системи НП України та МВС в цілому сприяє функціонування 

в академії 5 спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій.  

Підготовка науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації здійснюється 

відділом докторантури та ад’юнктури академії. Ця система загалом наближена 

до забезпечення реалізації поставлених завдань, відповідає законодавству, 

Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та 

доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) (постанова 

КМУ від 23.03.2016 №261) та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у науково-дослідних установах, що 

належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, та 

вищих навчальних закладах зі специфічними умовами навчання, які 

здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і 

Національної поліції України, затвердженого наказом МВС від 28.11.2017 

№ 963, розпорядчим актам ректорату, Вченої ради, рішенням проректорів за 

напрямами роботи. 

Підготовка аспірантів, ад’юнктів та докторантів здійснюється за 

3 спеціальностями (081 – Право, 053 – Психологія та 033 – Філософія). 

У 2018 році до докторантури та аспірантури зараховано на денну форму 

навчання: за державним замовленням – 14 ад’юнктів та 3 докторанти; за кошти 

фізичних або юридичних осіб – 7 аспірантів та 1 докторант. На заочну форму 

навчання: за державним замовленням – 26 ад’юнктів; за кошти фізичних та 

юридичних осіб – 56 аспірантів. 

В поточному році з ад’юнктури відраховано 7 ад’юнктів денної форми 

навчання, з яких 3 особи достроково захистили дисертаційне дослідження 

(інших було відраховано за власним бажанням та за невиконання 

індивідуального плану роботи). Із заочної форми навчання відраховано 57 осіб, 

з яких 16 успішно захистили дисертації (інших було відраховано за власним 

бажанням, за невиконання індивідуального плану роботи, втрату зв’язку з 

кафедрою та фінансову заборгованість). 

Організація і проведення на базі академії наукових семінарів, 

конференцій, олімпіад, конкурсів та інших робіт, а також участь у 

відповідних заходах.  
Протягом 2018 року з урахуванням річних планів МВС та МОН України, 

а також плану НД і ДКР НАВС на базі академії проведено 113 заходів 

наукового характеру (13 планових та 100 позапланових), зокрема: 11 наукових 
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конференцій (з них – 2 міжнародні), 21 засідання круглих столів (з них – 3 

міжнародні), 42 наукових семінари (з них – 12 міжнародних), 15 навчальних 

курсів, модулів та програм (з них – 13 міжнародних), 23 міжнародні тренінги та 

1 форум. 

В їх роботі брали участь провідні вчені, представники органів державної 

влади, правоохоронних органів, зокрема й зарубіжних країн, наукові та 

науково-педагогічні працівники відомчих та класичних закладів вищої освіти та 

наукових установ України. 

Протягом звітного періоду відбулись наступні знакові події:: 
Загальноакадемічна підсумкова науково-теоретична конференція 

здобувачів вищої освіти і молодих вчених «Стратегія розвитку правової 
системи України в умовах євроінтеграції», присвячена Дню науки (18 травня 
2018 року); 

Всеукраїнська науково-практична конференція  «Стан дотримання прав 

людини в умовах сучасності: теоретичні та практичні аспекти» (22 березня 

2018 року); 

Міжвузівська науково-теоретична конференція «Іншомовна підготовка 

працівників правоохоронних органів та фахівців із права» (25 травня 

2018 року); 

Міжвідомча науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

досудового розслідування: проблеми законодавства та практики» (18 липня 

2018 року); 

ІХ Всеукраїнська науково-теоретична конференція «Актуальні проблеми 

кримінального права», пам’яті професора П.П.Михайленка (22 листопада 2018 

року); 

Міжвідомча науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

криміналістики та судової експертології» (22 листопада 2018 року); 

ХІV Всеукраїнська науково-практична конференція «Українська мова в 

юриспруденції: стан, проблеми, перспективи» (29 листопада 2018 року). 

Міжнародні заходи наукового характеру: 
Міжнародний науково-практичний семінар «Основи професійного 

профайлінгу» учасниками якого стали представники Американської компанії 
«Axciton  Systems Inc», МВС України, НП України, Колегії поліграфологів України, 
Українського бюро психофізіологічних досліджень та безпеки, ЗВО МВС України 
(13 – 15 квітня 2018 року.). 

Міжнародні командно-штабні навчання із забезпечення стійкості 

функціонування різних секторів держави в кризових ситуаціях «Непорушна 

Стійкість – 2018 / Coherent Resilience – 2018 (COREX 2018)» (08 – 11 жовтня 

2018 року); 

VI міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми 

захисту прав людини, яка перебуває в конфлікті зі законом, крізь призму 

правових реформ» (25 жовтня 2018 року); 

Міжнародний круглий стіл «Роль інституту викривачів у запобіганні та 

протидії корупції» (2 листопада 2018 року); 
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Міжнародний навчальний модуль «Захист критичної інфраструктури» 

(12 – 13 листопада 2018 року); 

ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Реалізація 

державної антикорупційної політики у міжнародному вимірі», до Всесвітнього 

дня боротьби з корупцією (7 грудня 2018 року). 

У 2018 році інші заходи стосувалися: стану дотримання прав людини в 

умовах сучасності, запобіганню торгівлі людськими органами, актуальних 

питань впровадження міжнародних стандартів використання поліграфа в 

Україні, інноваційним методам інструментальної детекції брехні, основ 

професійного профайлінгу, інноваційних технологій навчання іноземних мов 

професійного спрямування, іншомовній підготовці працівників правоохоронних 

органів та фахівців із права, використання новітніх технічних засобів в 

оперативно-службовій діяльності підрозділів кримінальної поліції, 

криміналістичного забезпечення огляду місця події, особливостей взаємодії 

підрозділів Національної поліції України, психологічних чинників забезпечення 

ефективності діяльності Національної поліції України, взаємодії оперативних та 

оперативно-технічних підрозділів Національної поліції України у протидії 

злочинності, інноватики в навчанні та викладання психологічних дисциплін, 

міжнародного досвіду у кримінальному аналізі, використанню оперативно-

технічних засобів у протидії незаконному обігу наркотиків, психотропних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів, практики розслідування злочинів, 

пов’язаних із новими психоактивними речовинами, організації проведення 

негласних слідчих розшукових дій, публічного порядку та безпеки під час 

проведення масових заходів, питань лідерства для керівників середньої ланки 

підрозділів поліції, питань дотримання поліцією прав людини та забезпечення 

правопорядку при проведенні публічних зібрань, антикорупційної стратегії, 

ролі інституту викривачів у запобіганні та протидії корупції, розслідування 

кіберзлочинів, доказування у кримінальному провадженні, запобігання 

домашньому насильству в Україні, розслідування особливо тяжких злочинів, 

захисту критичної інфраструктури, перспективи розвитку післядипломної 

освіти, підвищення енергоефективності об’єктів МВС України, проблем 

надання правової та психологічної допомоги особам, які перебувають у 

конфлікті із законом та ін. 

За дорученням ректорату та Вченої ради академії протягом року для 

обговорення та вирішення найактуальніших проблем науково-педагогічні 

працівники та науковці академії брали участь більш ніж у 150 наукових та 

науково-практичних міжнародних, всеукраїнських, міжвузівських, відомчих 

конференціях та семінарах, що проводились на базі інших ВНЗ України. 

Наукова робота здобувачів вищої освіти 

Науково-дослідна робота здобувачів вищої освіти академії здійснювалася 

на плановій основі протягом календарного року за такими напрямами: робота 

наукових товариств; робота предметних гуртків; організація і проведення 

наукових конференцій, семінарів, круглих столів та інших наукових заходів; 

участь у наукових заходах поза межами академії. 



 10 

Організаційно наукова робота з перемінним складом забезпечується 

відділом організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної 

власності  до складу якого входить відділення з організації наукової дослідної 

перемінного складу та групи захисту прав інтелектуальної власності.   

Для більш чіткої організації наукової роботи на офіційному сайті академії 

в розділі «Наукова діяльність» виокремлено статистичні узагальнені дані 

щодо наукової діяльності академії, нормативна база, яка регулює здійснення 

наукової роботи як науково-педагогічних кадрів, так і перемінного складу. 

Розміщено інформацію про організацію діяльності наукових гуртків, 

Положення про різноманітні конкурси, що проводяться МОН України, 

НАН України, МВС України, Мін’юстом та іншими державними та 

неурядовими організаціями. Розміщено щорічні Плани НД і ДКР НАВС, теми 

дисертаційних досліджень, інформацію про спеціалізовані вчені ради тощо.  

Для координації наукової роботи осіб перемінного складу в кожному 

навчально-науковому інституті і Прикарпатському факультеті (м. Івано-

Франківськ) працюють наукові товариства. Іншою організаційною формою 

участі перемінного складу в науковій роботі є наукові гуртки. 

Робота наукових гуртків в академії починається з початку навчального 

року. Зокрема, у вересні 2018 року проведена робота з організації наукових 

гуртків як на загальноакадемічних кафедрах та наукових лабораторій, так і на 

кафедрах інститутів та факультету. У 2018/2019 навчальному році у 

25 наукових гуртках займається понад 480 здобувачів вищої освіти 

академії.  

Юридичні клініки  

Функціонують чотири юридичні клініки: «Захист» (навчально-науковий 

інститут № 1); «Expert» (навчально-науковий інститут № 2); «De Jure» 

(навчально-науковий інститут № 3); «Феміда» (Прикарпатський факультет (м. 

Івано-Франківськ). 

Протягом звітного періоду з метою розповсюдження інформаційних 

друкованих матеріалів, зокрема буклетів та брошур, на правову тематику 

відповідно до інтересів цільової аудиторії серед населення, організацій та 

навчальних закладів членами-консультантами юридичних клінік академії 

проведено у 2018 році більше 250 профорієнтаційних заходів з учнівською та 

студентською молоддю, серед яких тематичні зустрічі, лекції, семінари, 

тренінги, заняття, брейн-ринги з вихованцями дошкільних закладів освіти, 

учнівською та студентською молоддю з різноманітних питань. 

У межах роботи юридичних клінік у 2018 році надано 25 юридичних 

консультацій громадянам в рамках надання безоплатної правової допомоги,  

9 відповідей на он-лайн звернення громадян через сайт Національної академії 

внутрішніх справ, підготовлено 12 правових висновків на питання громадян та 

2 позовні заяви. 

Члени юридичних клінік постійно беруть участь у літніх і зимових 

школах, форумах, зустрічах з видатними особами, лекціях, тренінгах, 

хакатонах, круглих столах, конференціях, конкурсах тощо. 
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Юридичні клініки академії є членами Асоціації юридичних клінік 

України, плідно співпрацюють із аналогічними підрозділами Національного 

авіаційного університету, Національного університету «Києво-Могилянська 

академія», Академією адвокатури України, Національного університету 

біоресурсів і природокористування України, Університету державної 

фіскальної служби України, Київським національним економічним 

університетом ім. В. Гетьмана та інших закладами вищої освіти.   

Наразі активно триває спільна робота з Комітетом Верховної Ради 

України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності,  

Київськими місцевими та Івано-Франківським обласним центрами з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, регіональними центрами з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги, Координаційною Радою молодих 

юристів міста Києва, утвореної при Міністерстві юстиції України, Управлінням 

забезпечення прав людини Національної поліції України та громадською 

організацією «Київ Мрії» в співпраці з патрульною поліцією м. Києва. 

Також, з 7 по 9 листопада представниками Асоціації юридичних клінік 

Юлією Матвеєвою та Марію Цип’ящук спільно з керівником експертної групи з 

правової освіти Директорату з прав людини, доступу до правосуддя та правової 

обізнаності Міністерства юстиції України Іваном Шемелинцем в межах 

спільного проекту з Українською фундацією правової допомоги за фінансової 

підтримки Міжнародного фонду «Відродження» відбувся моніторинг 

діяльності юридичної клініки «Захист» ННІ № 1 відповідно до затверджених 

стандартів, за результатами якого клініка отримала статус базового рівня. 

30 листопада 2018 року на базі Юридичного факультету Тернопільського 

економічного університету відбувся черговий з’їзд Асоціації юридичних клінік 

України, під час якого обговорено результати роботи юридичного клінічного 

руху, визначено шляхи його розвитку, обрано голову та нових членів 

правління. Враховуючи, що чотири юридичні клініки Національної академії 

внутрішніх справ є активними членами асоціації, на заході академію 

представляли: старший науковий співробітник ННІ № 1, керівник юридичної 

клініки «Захист» Наталія Цюприк, старший науковий співробітник 

докторантури та ад’юнктури, викладач-куратор клініки «Захист» 

Ярослав Малик та старший викладач кафедри кримінально-правових дисциплін 

та оперативно-розшукової діяльності Прикарпатського факультету 

Катерина Данченко. 

Загалом за участю перемінного складу протягом 2018 року проведено 

понад 90 наукових заходів, з них – 57 позапланових (6 конференцій, 34 круглих 

столи, 5 тематичних семінарів, 4 тренінги, 1 конкурс декламаторів, 3 брейн-

ринги, 2 лекції-бесіди, квест для курсантів, кафедральні читання тощо). 

Науковий потенціал академії проявляється у постійній активній участі в 

наукових заходах, що проводяться Міністерством внутрішніх справ України, 

Міністерством освіти і науки України, Національною академією наук України, 

Генеральною прокуратурою України, Міністерством юстиції України,  

громадськими організаціями, державними, недержавними інституціями та 

іншими відомствами. 
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Здобувачі вищої освіти академії є активними учасниками міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських наукових конференцій, семінарів та круглих 

столів, олімпіад, конкурсів, літніх шкіл, що проводяться за межами академії.  

Зокрема, за звітний період представники академії брали участь у 

понад 400 заходах, найбільш вагомими з них стали: 

1. У щорічному конкурсі Національної академії наук України для 

молодих учених і студентів за кращі наукові роботи у 2018 році (академією 

направлено 5 наукових робіт, дві з яких відзначена грамотою і премією НАН 

України, а саме: 

– курсант 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1, рядовий 

поліції Буртак Артем Володимирович (науковий керівник – доцент кафедри 

цивільного права і процесу, кандидат юридичних наук, доцент Шаповал Леся 

Іванівна);   

– студент-випускник навчально-наукового інституту № 1 Касьяненко 

Дар’я  Миколаївна (науковий керівник – професор конституційного права та 

прав людини, доктор юридичних наук, професор Камінська Наталія Василівна). 

2. У VIIІ Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2017/2018 навчальному році, 

курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Бабенко Юлія 

Сергіївна зайняла ІІ місце серед студентів військових вищих навчальних 

закладів.  

3. У Національній олімпіаді юридичних клінік із консультування клієнтів, 

яка проходила з 2 по 4 березня 2018 року в м. Ірпінь (Київської області) на базі 

Університету державної фіскальної служби України за підтримки 

Всеукраїнської громадської організації «Асоціація юридичних клінік України», 

Української фундації правової допомоги, Міжнародного фонду «Відродження», 

здобувачі ступеня вищої освіти ступеня бакалавр, члени юридичної клініки 

“Захист” навчально-наукового інституту № 1 Запорожець Анастасія і 

Приймак Катерина посіли ІІІ місце. 

4. 6-8 листопада 2018 року у Київському університеті імені Бориса 

Грінченка відбувся VIІ Всеукраїнський студентський турнір з історії, де 

команда НАВС здобула ІІ місце у складі членів наукового гуртка, який працює 

на базі кафедри історії держави та права, а саме: курсанта 3-го курсу навчально-

наукового інституту № 1 поліції капрал поліції Гайдая Дмитра, а також 

курсанти 2 курсу навчально-наукового інституту № 1 рядових поліції 

Супрунчука Олега та Єрмака Василя. У турнірі взяли участь 44 команди 

закладів вищої освіти України. 

5.  У Всеукраїнській студентській олімпіаді з кримінального права, яка 

проходила з 11 по 12 квітня 2018 року в Донецькому юридичному інституті 

МВС України (м. Кривий Ріг), курсант 4-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1 Бондаренко Оксана Миколаївна посіла ІІІ місце в 

індивідуальному заліку. 

6. У Всеукраїнській студентській олімпіаді з навчальної дисципліни 

«Історія України», яка проходила з 27 по 29 березня 2018 року у 

 Житомирському державному університеті імені Івана Франка (м. Житомир) 
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курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту № 1, рядового поліції 

Гайдай Дмитро Олександрович посів 5 місце.  

7. У Всеукраїнській студентській олімпіаді зі спеціальності 

«Правознавство» , яка проходила з 9  по 13 квітня 2018 року в Запорізькому 

національному університеті (м. Запоріжжя) команда академії у складі: 

– здобувача ступеня вищої освіти магістр навчально-наукового інституту 

№ 1, лейтенанта поліції Гвоздюка Віталія Валерійовича; 

– здобувача ступеня вищої освіти магістр навчально-наукового інституту 

№ 1, лейтенанта поліції Синоверського Андрія Івановича; 

– курсанта 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1, рядового 

поліції Шакотько Катерини Віталіївни, виборола ІІІ місце в командному 

заліку і ІІІ місце в індивідуальному заліку посів здобувач ступеня вищої освіти 

магістр навчально-наукового інституту № 1, лейтенант поліції Гвоздюк В.В.  

8. 10-11 травня 2018 року студенти Національної академії внутрішніх 

справ взяли участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади з міжнародного 

права (публічне та приватне) 2017/18 р.р., яка проводилась на базі юридичного 

факультету Університету економіки та права «КРОК», м Київ. За результатом 

участі в ІІ Всеукраїнської олімпіади з міжнародного права (публічне та 

приватне) 2017/18 р.р. здобувач ступня вищої освіти Дмитро Таратінов посів 

ІІІ місце. 

9.  12 травня 2018 року в Національному педагогічному університеті 

імені М.П. Драгоманова здобувачі вищої освіти академії взяли участь у другому 

турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з дисциплін 

“Філософія, культурологія, політологія, право, соціологія, психологія, 

менеджмент освіти (англійською, німецькою, французькими мовами)” 

2017/2018 навчальному році. За результатом його проведення: 

ІІ місце посіла Романова Ніколь, здобувач ступеня вищої освіти 

магістр ННІ № 1. Науковий керівник – професор кафедри конституційного 

права та прав людини, доктор юридичних наук, професор Камінська Н.В. 

ІІІ місце посіла Євгенія Мурзо, курсант 3-го курсу ННІ № 1. Наукові  

керівник – старший викладач кафедри іноземних мов Харчук Наталія 

Ростиславівна і доцент кафедри філософії права та юридичної логіки, кандидат 

філософських наук Носенко Олександр Володимирович. 

10. За результатом участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт у галузі «Педагогічна та вікова психологія», який 

проводився 20 квітня 2018 року у Державному закладі «Південноукраїнський  

національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського» студентка  6-го 

курсу навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання 

Національної академії внутрішніх справ Чечко Анастасія Володимирівна 

зайняла ІІ місце. Науковий керівник – Хохліна Олена Петрівна, професор 

кафедри юридичної психології, доктор психологічних наук, професор. 

11. За результатом участі у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності «кримінальне право та 

кримінологія; кримінально-виконавче право», що проводився 15 квітня 

2018 року в Університеті державної фіскальної служби, курсант 4-го курсу 
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навчально-наукового інституту № 1 Кучер Юлія посіла І місце. Науковий 

керівник – Шармар Ольга Михайлівна, доцент кафедри кримінального права, 

кандидат юридичних наук, доцент. 

12.   За результатом участі у ІІ етапі  Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Психологія» (Теоретична та прикладна 

психологія) (ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький ДПУ ім. Г. Сковороди») студент 

3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Національної академії 

внутрішніх справ Павло Заблоцький виборов ІІ місце. Науковий керівник – 

Казміренко Людмила Іванівна, професор кафедри юридичної психології, 

кандидат психологічних наук, професор. 

13. За результатом участі у ІІ турі Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності «Право», що проводився у 

Національному університеті «Одеська юридична академія», курсант 3-го курсу 

навчально-наукового інституту № 2 Віталій Поліщук  зайняв ІІІ місце. Науковий 

керівник – Волошин Олексій Гнатович, старший виклад кафедри 

криміналістичного забезпечення та судових експертиз навчально-наукового 

інституту № 2.   

14. За результатом участі в підсумковій науково-практичній 

конференції ІІ туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

філософії, що проходив 25-28 квітня 2018 року на базі Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова, були запрошені студенти для наукових 

доповідей та захисту своїх робіт,  курсант 4-го навчально-наукового інституту 

№ 1 Національної академії внутрішніх справ Алла Семижон посіла ІІІ місце. 

Науковий керівник – Роговенко Марія Михайлівна, доцент кафедри філософії 

права та юридичної логіки, кандидат педагогічних наук, доцент.   

15. За результатом участі в ІV Міжнародному студентському саміті 

«Перспективи збереження і розвитку демократичних тенденцій функціонування 

держави в умовах загострення глобалізаційних викликів», що відбувся 25-26 

квітня 2018 року в Дніпропетровському державному університеті внутрішніх 

справ, команда академії у складі курсантів 3-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1 Євгенії Мурзо і Максима Перушка посіла ІІІ місце. Науковий 

керівник – доцент кафедри філософії права та юридичної логіки, кандидат 

філософських наук Носенко Олександр Володимирович. 

16. За результатом Всеукраїнського студентсько-курсантського 

конкурсу за темою «Проблеми у сфері забезпечення національної безпеки 

України очима майбутніх правоохоронців», який відбувся 12 травня 2018 року 

Національній академії Державної прикордонної служби України імені  Богдана 

Хмельницького курсанти академії вибороли призові місця: 

 І місце зайняла Торбич Оксана, курсант 3-го курсу ННІ № 1. Науковий 

керівник – Марков Михайло Миколайович, професор кафедри ОРД. 

ІІІ місце зайняла Симак Неля, курсант 3-го курсу ННІ № 2. Науковий 

керівник – Приходько Юрій Павлович, доцент кафедри криміналістичного 

забезпечення ти судових експертиз ННІ № 2. 

17.  Команда академії у складі здобувачів вищої освіти академії 

(Синоверський Андрій, Заболоцький Павло, Ярошенко Юлія, Руденко 

http://phdpu.edu.ua/
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Владислав та ін.) виборола ІІ місце за результатом участі в Всеукраїнському 

курсантсько-студентський форум «STUDIO ВЕСНА 2018», який проходив 

25 квітня 2018 року на базі Міністерства юстиції України. 

18. Премію Київського міського голови за особливі досягнення молоді 

у розбудові столиці України – міста-героя Києва у 2018 присуджено:  

– майору поліції Куценку Дмитру Володимировичу, старшому 

науковому співробітнику наукової лабораторії з проблем публічної безпеки та 

порядку навчально-наукового інституту № 3 Національної академії внутрішніх 

справ, кандидату юридичних наук, старшому науковому співробітнику;  

– рядовому поліції Совтан Юлії Василівні, курсанту 4-го курсу 

навчально-наукового інституту № 1 Національної академії внутрішніх справ; 

– рядовому поліції Семижон Аллі Володимирівні, курсанту 4-го 

курсу навчально-наукового інституту № 1 Національної академії внутрішніх 

справ; 

– рядовому поліції Самарському Ярославу Вікторовичу, курсанту 

4-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Національної академії 

внутрішніх справ;  

– рядовому поліції Запорожець Анастасії Костянтинівні,  курсанту             

3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Національної академії 

внутрішніх справ Національної академії внутрішніх справ.  

19.  Призначено академічну стипендію Кабінету Міністрів України 

студентам закладів вищої освіти на II семестр 2017/2018 навчального року 

курсанту 3-го курсу навчально-наукового інституту № 2 Бондаренко Аліні 

Валентинівні.   

20. Академічна стипендія Кабінету Міністрів України аспірантам на 

2017/2018 навчальний рік призначена ад’юнкту докторантури та ад’юнктури, 

старшому лейтенант поліції Куцик Катерині. 

21. За результатом відбору двоє представників академії з числа 

здобувачів ступеня вищої освіти Кравчук Діана (ННІ № 1) і Грабовець Каріна 

(ННІ № 2) брали участь з 18 червня по 06 липня 2018 року у щорічній Літній 

школі «Право в Німеччині», організаторами якої є Школа Німецького права 

заснована Гейдельберзьким університетом, університетом м. Майнц та 

Ягеллонський університет, спільно з Німецькою службою академічних обмінів. 

Місце проведення – Факультет правничих наук Національного університету 

«Києво-Могилянська академія».   

22. Команда Національної академії внутрішніх справ у складі 

здобувачів ступеня вищої освіти магістр навчально-наукового інституту № 1 

Віталія Гайдюка, Андрія Синоверського та Андрія Розбицького вибороли 

І місце у змагальному судочинстві «KPI Moot court», що проходив 

19 травня 2018 року на базі Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний університет імені Ігоря Сікорського».  

23. У конкурсі наукових робіт курсантів, слухачів та студентів закладів 

вищої освіти із специфічними умовами навчання МВС України 2018 року 5 

наукових робіт здобувачів вищої освіти академії зайняли призові місця, а саме: 
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 курсант 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Ірина 

Кундельська; 
курсант 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Євгенія Мурзо; 

здобувач ступеня вищої освіти бакалавр навчально-наукового інституту 

заочного та дистанційного навчання Мирослав Попович; 

курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту № 2 

Руслана Мощанська 

курсант 1-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Катерина 

Тітаренко.  

24. За результатом відбору, 4 представників від академії з числа 

курсантів і студенів стали фіналістами літньої школи, що проводиться  

Міністерством молоді та спорту України за підтримки проекту USAID 

«Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні «ВзаємоДія»  

і проходитимуть стажування в органах державної влади з 18 по 22 червня 

2018 року, а саме:     

Дудко Анастасія, курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту №2; 

Кузик Еліна, студент 2-го курсу навчально-наукового інституту № 1; 

Лисенко Влада, здобувач ступеня вищої освіти магістр за спеціалізацією 

«Судова експертиза» навчально-наукового інституту № 2; 

Голинський Євген, студент 1-го курсу навчально-наукового інституту № 

3, стали учасниками програми «Державотворець». 

25.  Курсант 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Мурзо 

Євгенія з 21 до 27 липня 2018 року брала участь у англомовній літній школі 

«Criminal Justice in Action», яка проводилася в м. Дніпро. По закінченню літньої 

школи Євгенія Мурзо отримала сертифікат. 

26. Курсант 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Шакотько 

Катерина і курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Крупій 

Анастасія взяли участь у єврошколі, яка проходила з 19 до 22 липня 2018 року 

в межах 26-сесії EU Study Days у м. Краматорськ. За результатом участі в 

єврошколі їм були вручені сертифікати. 

27. Курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту № 2 

Захарко Ірина і курсант 2-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Крупій 

Анастасія взяли участь у літній школі «Юрфем», яка проходила з 6 до 9 серпня 

2018 року в у м. Київ за ініціативи Асоціації жінок-юристок України, яка 

реалізована за підтримки Проекту «Доступна та якісна правова допомога в 

Україні». За результатом участі в літній школі їм були вручені сертифікати. 

28.  За підсумками ІІІ етапу ХVІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика курсант 2-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1 Яна Тамілова та курсант 4-го курсу навчально-наукового 

інституту № 1 Юлія Совтан поділили ІІІ місце. 

29. Курсант 1-го курсу навчально-наукового інституту № 2  

Максименко Дмитро за результатом участі у Міжнародному конкурсі 

ораторського мистецтва «Цицероній-2018», що проходив в Академії 

Міністерства внутрішніх справ Республіки Білорусь.          
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30. Курсант 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1, рядовий 

поліції Буртак Артем Володимирович став учасником Програми стажування 

в Апараті Верховної Ради України у 2018 році і проходить стажування у 

Комітеті Верховної Ради України з правової політики та правосуддя. 

31. 12 вересня 2018 року за результатом Всеукраїнського конкурсу 

студентських робіт, присвяченого 100-річчю Першого Курултаю 

кримськотатарського народу, ІІ місце посів курсант 2-го курсу Національної 

академії внутрішніх справ Олег Супрунчук з роботою «Тижневик „Голос 

татар“ як джерело дослідження процесу становлення кримськотатарської 

державності під час революційних подій 1917 року». 

32.  17-18 листопада 2018 року у Києві відбувся перший 

Всеукраїнський Інвестігатон проекту WikiInvestigation – Конкурс розслідування 

корупції у межах проекту «Підтримка запобіганню корупції та проведення 

розслідувань шляхом залучення громадськості на місцевому рівні», що 

фінансується програмою Європейського Союзу. За результатом змагань перше 

місце і грант отримала команда Національної академії внутрішніх справ у 

складі курсантів 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 рядових поліції 

Анастасії Дудко, Владислави Устимчук та Олександра Левчука. 

33. За результатом участі у фіналі Правового турніру на кубок 

Головного територіального управління юстиції у м. Києві – 2018 року, який 

відбувся 8 жовтня 2018 року в Центральному будинку офіцерів Збройних сил 

України,  команда академії «Юстиніан» у складі здобувачів вищої освіти 

Владислава Руденка, Діани Кравчук, Яни Лесик, Нелі Симак і Марини 

Король стала його переможцем.  

З огляду на необхідність зростання ролі академічної науки як базису для 

підвищення якості підготовки фахівців системи МВС та Національної поліції 

України, підґрунтя для інтенсифікації інноваційного розвитку держави, робоча 

група вважає актуальними наведені нижче перспективні завдання щодо 

вдосконалення науково-дослідної діяльності в академії: 

1. Удосконалення організації наукових досліджень: 

‒ здійснювати наукові дослідження з урахуванням Переліку 

пріоритетних профілів забезпечення післядипломної освіти за видами 

службової діяльності поліцейських у закладах вищої освіти зі специфічними 

умовами навчання, які здійснюють підготовку кадрів для Міністерства 

внутрішніх справ України і Національної поліції, що затверджений наказ МВС 

України від 06.06.2018 №479, зокрема за напрямами криміналістичне 

забезпечення розслідування злочинів, забезпечення діяльності поліції 

особливого призначення, оперативних та оперативно-технічних підрозділів 

поліції, вибухотехніка, психологічне забезпечення діяльності поліції, реалізація 

антикорупційних заходів, управління силами правопорядку, експертні 

дослідження; 

‒ забезпечити надходження від профільних Департаментів та служб МВС 

України переліку стратегічних напрямів удосконалення професійної діяльності 

Національної поліції з метою планування наукових досліджень за 

фундаментальною і прикладною проблематикою; 
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‒ враховувати під час планування наукових досліджень Основні напрями 

наукових досліджень НАВС на 2018-2020 роки, ухвалені рішенням Вченої ради 

НАВС від 26.12.2017, та актуальні на сьогодні тематики наукових досліджень, 

зокрема: розслідування злочинів на території проведення операції Об’єднаних 

сил і тимчасово окупованих та анексованих територіях; реінтеграція тимчасово 

окупованих та анексованих територій; дотримання прав і свобод людини і 

громадянина; кримінальний аналіз; використання поліграфа під час кадрових 

перевірок (скрінінг) та розслідувань кримінальних правопорушень; реалізація 

положень антикорупційного законодавства; врахування психологічної 

складової під час підготовки курсантів, професійний профайлінг, шляхи 

деокупації анексованої території тощо; 

– з метою підвищення якості підготовки планових науково-дослідних 

робіт оптимізувати їх кількість; 

– планувати навантаження на одного наукового співробітника в 

залежності від виду, об’єму та складності отриманих замовлень; 

– організувати на належному рівні здійснення планових та позапланових 

наукових досліджень за замовленнями МВС та НП України у частині 

отримання за результатами їх проведення актів здавання-приймання НДР та 

актів впровадження у практичну діяльність та освітній процес; 

– передбачити авторське супроводження впровадження результатів 

наукових досліджень у практичну діяльність Національної поліції з отриманням 

сертифікату відповідності дослідження та актів впровадження; 

– продовжити практику проведення спільних наукових досліджень за 

участю практичних працівників Національної поліції, представників ЗВО та 

НДУ МВС України, урядових та неурядових міжнародних організацій, Офісу 

Ради Європи, Консультативної Місії ЄС в Україні, ОБСЄ, а також Центра 

запобігання та протидії корупції; 

– з метою виконання Порядку та критеріїв надання закладу вищої освіти 

статусу національного, підтвердження чи позбавлення цього статусу 

(Постанова КМУ від 22 листопада 2017 р. № 912 ) та для удосконалення 

міжнародного визнання наукової діяльності академії активізувати роботу за 

такими напрямами: 

активізувати роботу щодо розрахунку індексів Гірша науково-

педагогічних та наукових працівників у наукометричних базах Scopus, Web of 

Science, інших наукометричних базах, визнаних МОН; 

забезпечити збір інформації про кількість науково-педагогічних та 

наукових працівників, які мають не менше п’яти наукових публікацій у 

періодичних виданнях, яких на час публікації було включено до наукометричної 

бази Scopus або Web of Science, інших наукометричних баз, визнаних МОН, 

приведена до 100 науково-педагогічних і наукових працівників; 

продовжити роботу щодо реєстрації об’єктів права інтелектуальної 

власності, зокрема комерціалізованих;  

організувати якісну роботу із підготовки здобувачів вищої освіти 

академії для участі у Міжнародних студентських олімпіадах, Міжнародному 

мовно-літературному конкурсі ім. Т. Шевченка, Всеукраїнських студентських 
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олімпіадах, Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт, Конкурсів 

конкурс Національної академії наук України на кращі наукові роботи молодих 

учених і студентів, інших освітньо-наукових конкурсах, які проводяться або 

визнані МОН; 

– забезпечити розміщення результатів наукових досліджень у репозитарії 

НАВС з подальшим повідомленням відповідних підрозділів та органів МВС і 

Національної поліції про можливість їх використання в службовій діяльності; 

– активізувати залучення здобувачів вищої освіти до складу авторських 

колективів з метою проведення наукових досліджень практичного спрямуваня, 

які здійснюються в Національній академії внутрішніх справ; 

– освоїти практику отримання патентів України на наукові розробки у 

сфері правоохоронної діяльності. 

2. Удосконалення роботи спеціалізованих вчених рад, підвищення 

якості дисертаційних робіт та дотримання вимог атестаційного процесу: 

– забезпечити проведення попередньої експертизи дисертаційних 

досліджень; 

– дотримуватися графіків засідань, планів роботи та черговості захистів у 

роботі спецрад; 

– врахувати зміни в атестаційному процесі. 

3. Діяльність докторантури та ад’юнктури: 

– систематично здійснювати проведення перевірок стану підготовки 

дисертаційних досліджень ад’юнктами та аспірантами двічі на рік з метою 

виявлення недоліків щодо виконання індивідуальних планів роботи та 

прийняття відповідних рішень щодо конкретних осіб; 

– регулярно розглядати на засіданні науково-методичної ради питання 

про виконання індивідуальних планів підготовки дисертацій ад’юнктами денної 

та заочної форм навчання з визначенням ролі кафедр і наукових керівників у 

разі неналежного (несвоєчасного) їх виконання; 

– здійснювати відповідне реагування щодо тем дисертаційних 

досліджень, стосовно яких висловлені зауваження Національної академії 

правових наук України; 

– звернути увагу на відповідність тем дисертаційних досліджень 

пріоритетним напрямам наукових досліджень в системі МВС України; 

– включати ад’юнктів денної та заочної форм навчання до авторських 

колективів, залучаючи останніх до проведення наукових досліджень академії; 

– продовжити випуск щорічного довідника з оглядом тематик 

дисертаційних досліджень, захищених у спеціалізованих вчених радах академії, 

а також переліком затверджених протягом року тем дисертацій. 

4. Удосконалення наукової роботи перемінного складу:  

– здійснювати моніторинг і вживати заходів щодо своєчасного оновлення 

тематики наукових досліджень здобувачів вищої освіти з метою вирішення 

актуальних питань здійснення правоохоронної діяльності, а також потреб 

Національної поліції України та Експертної служби МВС України; 
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– звернути увагу керівників наукових гуртків на зміст та якість 

підготовки наукових робіт, що подаються для участі у всеукраїнських та 

міжнародних  конкурсах, форумах, конференціях тощо; 

– розширити практику залучення практичних працівників органів 

Національної поліції України та Експертної служби МВС України до 

керівництва науковою роботи здобувачів вищої освіти академії; 

– продовжити практику профорієнтаційної роботи шляхом проведення 

правопросвітніх занять студентами-консультантами юридичних клінік академії 

серед учнівської молоді міста  Києва та регіонів України; 

– здійснювати, на постійній основі, інформаційно-роз’яснювальну роботу 

серед здобувачів вищої освіти та продовжити активне залучення здобувачів 

вищої освіти до міжнародних, всеукраїнських та регіональних конкурсів, 

олімпіад та інших науково-освітніх заходів;  

– продовжити практику співпраці з освітніми та науковими закладами 

системи МВС України, Національної академії наук України, Національної 

академії правових наук України, Міністерства освіти і науки України, 

відомчими науково-дослідними установами та працівниками практичних 

підрозділів Національної поліції України; 

– забезпечити на плановій основі організацію відряджень учасників 

всеукраїнських та міжнародних олімпіад, конкурсів тощо; 

– ініціювати залучення грантових коштів для фінансування наукових 

досліджень здобувачів вищої освіти академії,  а також коштів неурядових 

організацій для організації та проведення наукових заходів; 

– продовжити практику проведення для здобувачів вищої освіти академії 

освітніх та наукових заходів у форматі квестів. 

 

 

Робоча група НАВС 

 


